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A(گزينه علامت»«.

525حاصل عبارت :برابر است با)(
75)الف105)ب1025)ج510)د

کدام عدد، جذر دقیق دارد؟
0640)الف /640)ب /46)ج /640)د

jiaاگر 2باشد، مختصات بردارaکدام است؟
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23يخط به معادله  xyباشد؟با کدام خط موازي می
24)الف  xyب(xy ج(xy 313)د  xy
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B(جمله» «» «.
باشدمی97ترین عدد اول دو رقمی، عددکوچک .
باشدالاضلاع میتنها سه ضلعی منتظم، مثلث متساوي .
باشندهر دو مستطیل دلخواه، همواره با هم متشابه می .
دار نوشتصورت کسر علامتتوان بههر عدد گویا را می.

1

1
2
3

C(.
.نامندمی..........................اعدادي را مجموعه..........................ي تمام عددهاي گویا و تمام عددهايمجموعه

.آیدوجود میبه..........................دایره حول قطر آن، یکاز دوران یک نیم
.است......................ي تماس، بر خط مماسشعاع دایره در نقطه
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است؟ترین عدد مرکب کدام عدد بزرگAيدر مجموعه1
 3349612117 ,,,,A25/0

.دار بنویسیدصورت یک عدد توانحاصل عبارت زیر را به2
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5/0آیا جذرگیري درست انجام شده است؟ چرا؟. شده است35ي آنماندهو باقی15يجذر عدد3
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3xباشد، مختصات بردارxy  35/0.دست آوریدرا به

. عبارت مقابل را ساده کنید) الف6 baba 5432

. دست آوریدبهمقدار عددي عبارت زیر را به ازاي مقدارهاي داده شده ) ب
 2232 babba ,

12246.                                                                                                                           ي مقابل را حل کنیدمعادله) پ  xx
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چگونه است؟هم نسبت به و دایره وضع خط . باشدتر میخط، از شعاع دایره بزرگاي تا یک ي مرکز دایرهفاصله) الف7

باشد،میمرکز دایره وOيدر شکل مقابل نقطه) ب
.ها و کمان خواسته شده را بنویسیدي زاویهاندازه
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1.دست آوریدرا بهxبا توجه به شکل مقابل، مقدار8

يمجموعه9 32  xxA 75/0. را روي محور نشان دهید|

5/0.هاي شکل مقابل را مشخص کنیددورانيمجموعه10

.دست آوریدآموز را بههاي این دانششده باشد، میانگین نمره144آموزيدرس دانش8هاياگر مجموع نمره) الف11

.هاي آماري مقابل را کامل کنیدجدول داده) ب
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xyيبه معادلهdخط12 2را رسم کنید .
.است........................و عرض از مبداء آن .......................dخطشیب 
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. اندالفاصلهخطوط موازي و متساويدر شکل مقابل) الف15
؟چند استxمقدار

BCMNدر شکل مقابل) ب .دست آوریدرا بهxباشد، مقدارمی||
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5نسبت تشابه دو مربع) الف16
تر را ي ضلع مربع بزرگاندازه،باشدمتر سانتی12تري ضلع مربع کوچکاگر اندازه. باشدمی3

.دست آوریدبه

.را بنویسیدOCDوOABدلیل تشابه دو مثلث) ب
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. متر باشدسانتی10هرمارتفاعمتر وسانتی6و4دست آورید که ابعاد مستطیلي مستطیل شکلی را بهحجم هرمی با قاعده17
)فرمول الزامی استنوشتن (
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»رسم«
.متر رسم کنیدسانتی8مربعی به ضلع

.وسط هر ضلع مربع را پیدا کنید
.بکشیدنمونه رسم را مانند
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